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  Crna Gora 
Ministarstvo vanjskih poslova 

Generalni direktorat za Evropsku uniju 
 
 

Br:                                                                                                    Podgorica, 12. novembar 2018. 

 

PREDLOG 

P L A T F O R M A 

za učešće predsjednika Vlade Duška Markovića na Samitu „Startup Europe“, 

Sofija, Bugarska, 15. novembar 2018. 

 

Opšte informacije  

Predsjednik Vlade g. Duško Marković boraviće 15. novembra 2018. u radnoj 

posjeti Bugarskoj na poziv evropske komesarke za digitalnu ekonomiju i društvo 

Marije Gabrijel (Mariya Gabriel). Premijer će prisustvovati Samitu Startup Europe, 

koji će biti održan istog dana u Inter Expo Centru u Sofiji.  

Cilj Samita je povezivanje kreatora start up sistema država Centralne i Istočne 

Evrope i Zapadnog Balkana, kao i isticanje inovacionog potencijala dva regiona. 

Samit će okupiti goste na visokom nivou, a pored evropskih lidera u oblasti 

digitalizacije, Samitu će prisustvovati i oko 400 relevantnih predstavnika 

Evropske tehnološke zajednice i kreatora start up sistema. 

Planirano je da predsjednik Vlade g. Duško Marković učestvuje kao govornik na 

panelu na visokom nivou  Transfomacija Zapadnog Balkana u region pogodan za 

razvoj startupa (Transforming Western Balkans into a start up-friendly region). Na 

panelu će biti riječi o aktivnostima koje države Zapadnog Balkana sprovode u 

cilju kreiranja povoljnog okruženja za razvijanje startup preduzeća.   

 

Teme Samita 

Glavna tema Samita će biti povezivanje kreatora startup sistema država Centralne 

i Istočne Evrope i Zapadnog Balkana i identifikacija konkretnih načina za 

unaprijeđenje politika koje podržavaju razvijanje preduzeća u Evropskoj uniji u 

naredne dvije godine. Prisustvo lidera Evropske unije u oblasti digitalizacije 



dodatno će doprinijeti isticanju inovacionog potencijala koji posjeduju ova dva 

regiona.  

Nakon uvodnog izlaganja komesarke M. Gabrijel, predviđeno je i potpisivanje 

deklaracije o jačanju eko-sistema preduzetništva država Centralne i Istočne 

Evrope i Zapadnog Balkana. Deklaraciju će potpisati privatne organizacije poput 

startup udruženja i investitora koji dolaze iz država Centralne i Istočne Evrope i 

Zapadnog Balkana. 

Planirano je da, pored evropske komesarke M. Gabrijel, od visokih zvanica Samitu 

prisustvuju još i predsjednik Vlade Bugarske Bojko Borisov (Boyko Borissov), 

gradonačelnica Sofije Jordanka Fandakova (Yordanka Fandakova), ministar za 

investicije i ekonomski razvoj Poljske Jirži Kvjecinski (Jerzy Kwieciński), 

ministarka industrije i trgovine Republike Češke Marta Novakova (Marta 

Nováková), ministarka ekonomije i digitalizacije Austrije Margaret Šrambuk 

(Margarete Schramböck) i državni sekretar za informaciono društvo i digitalnu 

agendu Španije Francisko de Paula Polo (Francisco de Paula Polo).  

Predsjednik Vlade g. Duško Marković će učestvovati na panelu na visokom nivou 

Transfomacija Zapadnog Balkana u region pogodan za razvoj startupa 

(Transforming Western Balkans into a startup-friendly region. Panel će 

predstavljati priliku za razmjenu iskustva u vezi sa doprinosom državne uprave 

kreiranju povoljnog okruženja za razvijanje start up preduzeća na Zapadnom 

Balkanu. Predviđeno vrijeme trajanja panela je 45 minuta, dok će moderator biti 

izvršni direktor Startup Portugala Simon Šefer (Simon Schaefer).  

Na panelu je planirano i učešće predsjednika vlada država Zapadnog Balkana – 

Albanije Edija Rame, Bosne i Hercegovine Denisa Zvizdića, Kosova Ramuša 

Haradinaja, Srbije Ane Brnabić i Makedonije Zorana Zaeva.  

 

Značaj učešća na Samitu 

Uzimajući u obzir značaj razvijanja start up preduzeća, Samit je prilika da se 

istakne posvećenost Crne Gore ovim pitanjima i predstave aktivnosti koje Crna 

Gora sprovodi u ovoj oblasti. Samit je posebno važan zbog unaprijeđenja saradnje 

na regionalnom nivou i boljeg povezivanja kreatora start up sistema država 

Centralne i Istočne Evrope i Zapadnog Balkana. Ovo će doprinijeti i boljoj 

razmjeni iskustva na svim nivoima i dodatno istaknuti inovacioni potencijal dva 

regiona.  

U okviru Samita biće organizovan i panel na visokom nivou na kojem će govoriti i 

predsjednik Vlade g. Duško Marković. Panel je posebno važan zbog mogućnosti da 

premijeri država Zapadnog Balkana razmjene iskustva i informacija u vezi sa 



izazovima s kojima se države u regionu susreću u procesu kreairanja povoljnog 

ambijenta za osnivanje i dalji razvoj inovativnih start up preduzeća, kao i 

njihovog uspješnog pozicioniranja na tržištu. 

 

Sastav delegacije 

Delegaciju Crne Gore će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore Duška 

Markovića, a u delegaciji će biti: 

 Ambasador Crne Gore u Bugarskoj Snežana Radović 

 Marko Srzentić, državni sekretar u Ministarstvu ekonomije 

 Dubravka Lalović, savjetnik predsjednika Vlade za vanjsku politiku  

 Vladimir Beratović, savjetnik predsjednika Vlade za investicije 

 Srđan Kusovac, savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore – 

rukovodilac Službe za odnose sa javnošću  

 Milena Tomašević, savjetnica u Kabinetu predsjednika Vlade 

 

 

  


